



Концерт

С праздником, милые дамы!



В преддверии Международного женского дня, 7 марта в ДК «Десна» состоялся праздничный концерт. Красивые и нарядные дамы в этот вечер смогли насладиться яркими концертными номерами и принять добрые поздравления в свой адрес.

Концертную программу открыла колоритная и самобытная шоу-группа «Сувенир Бэнд». Они исполнили всеми любимые и знакомые композиции. «Калинка-малинка», «Песня про медведей» из

к/ф «Кавказская пленница», «Танцуй, Россия» и другие известные песни, которые зрительницы в зале пели вместе с исполнителями. Артисты смогли подарить всем пришедшим дамам хорошее настроение, а на их лицах красовались улыбки.

Торжественную часть программы открыл глава поселения Рязановское Игорь Улыбышев. От имени Совета депутатов, от администрации поселения и всех жителей он поздравил представительниц прекрасного пола с замечательным праздником.

Окончание на стр. 2

Колонка главы

Встретили весну!



Подходит к концу первый месяц весны. Март по-особенному все ждут, все соскучились по продолжительным солнечным дням. Уже слышны пение птиц и ранняя капель. Природа просыпается, а потому и настроение улучшается.

В начале марта мы отпраздновали прекрасный праздник – Международный женский день. Милые женщины, именно вы наполняете жизнь смыслом, радостью, счастьем, надеждой и верой в будущее. Вы создаете уют и храните домашний очаг, растите и воспитываете детей, вдохновляете на труд и новые достижения. Желаю всем жительницам поселения Рязановское здоровья, счастья, весны в душе и гармонии в отношениях с близкими.

Весна – это время, когда хочется творить, поэтому неудивительно, что в марте творческие люди отмечают сразу несколько профессиональных праздников: День поэзии, День работника культуры, День театра. Благодаря вашим идеям и кропотливой работе по их воплощению, жители нашего поселения участвуют в разнообразных культурных мероприятиях и живут интересной жизнью. Вдохновения вам, поэты, деятели театра и всем, кто занят в сфере культуры!

Кроме того, в марте празднуется День работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства. Невозможно переоценить значимость профессионализма и ответственности тех, кто трудится в сфере ЖКХ. Работники этой отрасли неутомимо трудятся, чтобы в домах всегда была вода, газ, тепло и свет, чтобы радовали глаз наши парки и скверы, улицы и дороги, дворы и подъезды. Благодаря их слаженной работе в нашем поселении царит порядок. Спасибо за труд и нашим предпринимателям в сфере бытового обслуживания: сотрудникам домов быта, ателье, мастерских, различных салонов. Здоровья вам, счастья, успехов в работе и мира в семьях. Пусть почаще в ваш адрес звучат слова благодарности!

А всем нам хочется пожелать доброй и тёплой весны. Пусть все мечты сбываются, а намеченные планы непременно воплощаются в жизнь!

**Глава администрации
поселения Рязановское
Николай БОБЫЛЕВ**

Событие

Новый детский сад открылся в поселении Рязановское

В марте на территории нового жилого комплекса «Остафьево» открылся детский сад «Умка». Современное здание площадью около 4 тысяч квадратных метров рассчитано на 200 дошкольников.

В нем созданы все условия для развития, игр, спорта и творчества. Просторные светлые комнаты обустроены раздвижными перегородками, позволяющими трансформировать пространство для активностей и дневного отдыха.

Музыкальный, хореографический и спортивный залы, тактильные и интерактивные доски, проекторы, холлы для родителей, современный пищеблок с морозильными камерами и лифтом для продуктов и готовых блюд – все это новый стандарт, реализованный в дошкольном учреждении.



Для детей с ограниченными возможностями здоровья созданы лифт и голосовая навигационная система, а для обеспечения безопасности сделаны специальные противопожарные шторы на окнах и медицинский блок. В групповых комнатах установлены сушильные шкафы для одежды и обуви, очистители воздуха, организованы пространства для игр и отдыха.

Воспитатели расставили в групповых комнатах игрушки, конструкторы и головоломки, чтобы ребята смогли полноценно расти и развиваться, а холлы и коридоры украсили декоративными растениями. На прилегающей территории расположились прогулочные зоны, мини-футбольное поле, песочницы и игровые комплексы.

Спорт

Участие
в IX Окружном
открытом фестивале

ВМБУ ЦКС «Филимонковское» 1 марта состоялся IX Окружной открытый фестиваль для детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья по настольным играм, в котором приняли участие спортсмены поселения Рязановское.

■ Команда ГБУ «Новая Москва» Москомспорта проводит фестиваль в формате спортивных игр, где можно успешно развивать, корректировать и улучшать важнейшие психические и личностные качества ребенка с ОВЗ, а также его физические и творческие способности. Ребята соревновались в корнхоле, кульбутто и игре «жульбак».

Наши спортсмены показали достойные результаты. В настольной игре «жульбак» Анастасия Ионова набрала большее количество очков и стала победительницей.

Александр Жиганов завоевал две медали: серебряную в игре «кульбутто», в корнхоле – бронзовую.

Ребята получили массу положительных эмоций, опыт игры и хороший настрой на новые свершения. Организаторы вручили всем участникам соревнований медали, грамоты за участие и памятные подарки, а победителей и призеров наградили кубками.

Спорт без границ

Окружные соревнования по лыжным гонкам в рамках Спартакиады «Спорт без границ» прошли в городском округе Троицк на территории спортивно-оздоровительной базы «Лесная».

■ В состязаниях приняли участие спортсмены с общими заболеваниями в возрастных группах 15–25 лет, 26–35 лет, 36–45 лет, 46 лет и старше.

В соревнованиях участвовали спортсмены поселения Рязановское и лучшей на своей дистанции стала Дарья Горичева. Совсем немного не хватило до первых мест Тимофею Кирюхину, Мадине Медведевой и Александру Турищеву.

Организаторы наградили лыжников медалями, грамотами за участие и памятными призами.

Золото в турнире
по волейболу

ВУСЦ «Юность» состоялся турнир по волейболу среди девушек 2008–2010 годов рождения, посвященный Международному женскому дню. В соревнованиях приняла участие команда «Десна» поселения Рязановское.

■ Наши волейболистки, воспитанницы тренера Павла Алексева, вышли из группы с 1 места и встретились с командой из города Чехова. Девушки уверенно провели игру, продемонстрировав волю к победе. По итогу турнира команда «Десна» завоевала золотые медали.

Московские звезды

Ученик школы №2083 занял первое место в спортивном турнире. Соревнования состоялись 8 марта в Московском центре боевых искусств.

■ Егор из 6 предкадетского класса принял участие в региональных соревнованиях по киокусинкай «Московские звезды». Он занял 1 место среди спортсменов 12–13 лет, в весовой категории до 40 килограммов. Школьника наградили медалью, кубком и дипломом.

Концерт

С праздником, милые дамы!

Окончание. Начало на стр. 1

«8 Марта – весенний праздник красоты, нежности и женственности! От всего сердца желаю всем прекрасным дамам чудесных теплых дней, наполненных радостными событиями, любовью и гармонией. Пусть ваши желания исполняются, близкие окружают теплом и нежностью, заботой и безграничным вниманием», – сказал Игорь Улыбышев.

На сцене Игорь Улыбышев вручил благодарности и памятные подарки представительницам разных сфер и учреждений поселения.

Молодежная палата нашего поселения подготовила для виновниц торжества видеопоздравление. Виртуоз и скрипач Степан Мезенцев представил попурри из известных песен. Его нестандартный подход к исполнению не оставил зрителей равнодушными, поэтому на бис он исполнил их любимые мелодии «Шарманка», «Мурка», «Ах, какая женщина». Солист «Новой оперы» Антон Бочкарев порадовал пришедших дам оперным пением. Настоящему удивили и поразили фокусники Надежда и Никита Спаские, представив свое иллюзионное шоу. Фокусы в их исполнении виновницы торжества смотрели заворожен-



но, и, казалось, в зале не осталось ни одного скептика.

Завершил концертную программу заслуженный артист России Феликс Царикати. Он поздравил всех присутствующих дам с наступающим 8 Марта и подарил несколько концертных номеров. Он исполнил как популярные песни «Дорогой длинною», «Лучший

город земли», «Ты – моя мелодия», так и собственные хиты «Эх, душа казака», «Женщина в голубом», «Два капучино».

В завершение праздничной программы гости вечера получили весенние букеты с теплыми поздравлениями, а также прекрасное настроение в преддверии праздника.

Юлия Юдина

ТиНАО

Живём где?
В Новой Москве!

9 марта в городском округе Троицк состоялось первое расширенное заседание общественного объединения «Живем в Новой Москве». В нем приняли участие муниципальные депутаты, общественные активисты и просто неравнодушные жители новых округов, активно участвующие в жизни своих поселений. В том числе делегация из поселения Рязановское.

■ Открывая встречу, заместитель председателя Совета депутатов городского округа Щербинка Михаил Емельянов отметил, что цель работы организации – создание в Новой Москве современной

и комфортной городской среды, лучшей территории для жизни.

«Так и будет, перемены будут происходить прежде всего в наших интересах – интересах людей, которые здесь живут. Мы должны знать планы и перспективы развития округов, выдвигать свои пожелания, предложения, требования, которые обязательно должны учитываться при принятии решений», – отметил Михаил Емельянов.

По словам руководителя АНО по развитию, поддержке волонтерских, социальных инициатив «ДоброЧат», жительницы поселения Внуковское Марии Хамосовой, в своей работе общественники будут активно обмениваться информацией, чтобы быть в курсе всего происходящего в городе, пред-

лагать свои значимые общественные проекты и вместе участвовать в их реализации.

Деятельность объединения «Живем в Новой Москве» сосредоточена, прежде всего, на проблемах развития каждого поселения, но не ограничивается местными проблемами.

«Рабочие места, транспортная сеть, инфраструктура, газификация и водоснабжение, развитие системы здравоохранения и образования, социальной защиты, экология – все эти вопросы должны решаться на уровне ТиНАО при обязательном участии жителей. Для этого мы и создали объединение «Живем в Новой Москве», – подчеркнула общественный советник, староста деревни Ямонтово Надежда Биксей.

Спортивные танцы

Юные таланты из Новой
Москвы стали вице-чемпионами
по спортивным танцам

В зале Международного выставочного центра «Крокус Экспо» прошел чемпионат Российского танцевального союза по спортивным танцам среди пар в возрасте 10–11 лет.

■ Ученики школы Николая и Татьяны Умновых Дома культуры «Пересвет» поселения Рязановское Денис Аввакумов и София Хохлова стали вице-чемпионами, обойдя 78 сильнейших пар России.

Ребята заняли второе место во всех пяти танцах европейской программы: в медленном вальсе, танго, венском вальсе, фокстроте и квикстепе.

Отметим, что юные спортсмены пришли на первую тренировку в пять лет и с тех пор с каждым годом показывают все более профессиональный уровень, благодаря стабильной работе и большой любви к своему делу.

Акция

Огнеборцы провели мастер-класс



10 марта на площади около Спортивно-культурного центра «Пересвет» в поселке Знамя Октября прошел познавательный мастер-класс от спасателей ПСО №309. Его посетили жители, общественные советники и активисты Молодежной палаты поселения Рязановское.

Мероприятие организовали Управление по ТиНАО Департамента ГОЧСиПБ и префектура ТиНАО в целях реализации государственных и общественных программ в области формирования культуры безопасности жизнедеятельности и ответственного поведения в сфере пожарной безопасности.

Заместитель начальника ПСО №309 Сергей Люзаков рассказал о необходимости соблюдения мер и правил противопожарного режима в быту и правилах пользования первичными средствами пожаротушения.

Он познакомил жителей, общественных советников и молодых парламентариев с особенностями спасательной техники и специального оборудования, а также напомнил, какие действия необходимо предпринять в случае обнаружения пожара.

Все участники мастер-класса смогли задать вопросы, посидеть в пожарной машине, узнать об особенностях работы пожарных, а также сделать фотографии на память.

Выставка

«Возвращение в родную гавань»
Александр Воронков подарил Севастополю свою картину

В марте в выставочном зале Российской государственной художественной галереи в городе Севастополе открылась выставка, посвященная девятой годовщине воссоединения Крыма с Россией.

Заслуженный художник РФ, почетный житель поселения Рязановское Александр Воронков представил свою картину «Возвращение в родную гавань» и эскизы, сделанные им во время создания произведения.

Главный герой картины – парусный корабль, несущий в себе узнаваемую крымскую архитектуру. Вся композиция заключена в геометрическую схему линий, идущих из четырех углов картины, напоминая Андреевский флаг – символ русской воинской чести. Пространство и время, исторические эпохи и личности сошлись на полотне размером 3,5х7,5 метра.



Александр Воронков подарил свое произведение городу, который вдохновил его на создание этой картины. Она займет центральное место в экспозиции нового здания музея, которое возводится на мысе Хрустальном.

Благодарим Александра Воронкова за сохранение исторических и культурных ценностей нашей Родины, отражение патриотизма, эпических событий и духовности во всех его произведениях.



Новости ЖКХ и строительства

«По пути» до метро

Новую остановку у станции метро «Бунинская аллея» добавили в маршрут сервиса «По пути». Об этом попросили жители поселения Рязановское.

Благодаря открытию остановки горожане могут быстрее добраться до Бутовской линии метро, которая связывает районы Южное Бутово и Ясенево.

Также пассажиры могут заказать автобус от и до любой остановки в поселениях Сосенское, Воскресенское, Филимонковское и Десеновское, стали доступны поездки между всеми остановками в поселении Рязановское.

Улучшение транспортной доступности районов Новой Москвы – важная задача. Ежедневно сервисом «По пути» пользуются более двух тысяч человек.

Коммунальные службы провели обрезку деревьев

Специалисты коммунальных служб провели обрезку деревьев на улице Прудная в деревне Ерино и в деревне Девятское поселения Рязановское.

Обрезку деревьев выполнили с целью предотвращения возможного падения веток на тротуары и проезжую часть во время сильного ветра и непогоды, – рассказал глава администрации поселения Рязановское Николай Бобылев.

Он отметил, что рабочие в процессе работ используют специальную технику и автовышку. По словам Николая Бобылева, сотрудники опилили деревья и измельчили их в щепу. Работы прошли в рамках предотвращения аварийных ситуаций.

Добавим, что обрезку деревьев провели для обеспечения безопасности жителей поселения Рязановское, как пешеходов, так и автомобилистов.

Продолжается строительство объектов образования в Новой Москве

Новые округа активно развиваются, вместе с жилыми комплексами возводятся объекты образовательной инфраструктуры, а также реконструируются школы в уже существующих районах.

В поселении Рязановское прошло выездное совещание, в котором приняли участие заместитель руководителя Департамента развития новых территорий города Москвы Павел Перепелица, представители Административно-технической инспекции по ТиНАО, сотрудники администрации и представители строителей.

Участники посетили образовательную площадку в поселке Знамя Октября, а также две строящиеся школы в жилых комплексах «Алхимово» и «Остафьево», рассчитанные на 1200 и 750 учеников.

Реконструкция школы в поселке Знамя Октября завершается, строители закончили монтажные и отделочные работы, расставляют классную и лабораторную мебель, индивидуальные шкафчики и пуфы. Также завершаются пусконаладочные работы, а в апреле нач-

нется благоустройство прилегающей территории: посадка деревьев и устройство газонов.

В школе на 1200 учеников завершены кладка стен и перегородок, остекление оконных проемов, подведены наружные инженерные сети. Строители проводят мероприятия по возведению железобетонных конструкций спортивных залов, устройству кровли и монтажу внутренних коммуникаций. Специалисты приступили к фасадным работам, запуску системы отопления, внутренней отделке помещений, установке витражей.

На территории жилого комплекса «Остафьево» продолжается строительство школы на 750 учеников. Сейчас на объекте ведется устройство монолита и выполняется каменная кладка, начались кровельные и фасадные работы, подготовка технических помещений. До конца этого месяца специалисты планируют приступить к монтажу витражей и черновой отделке.

Отметим, что образовательные учреждения соответствуют всем современным требованиям для обучения и развития детей, в школах предусмотрено создание удобной среды для ребят с ограниченными возможностями здоровья.

Строительство и реконструкция газопроводов

Около 145 километров газопроводных сетей построили и реконструировали в Москве в 2022 году. Треть коммуникаций находится в ТиНАО.

При производстве работ использовали отечественные материалы. Специалисты установили и реконструировали стальные и полиэтиленовые трубы, газовую арматуру и газораспределительное оборудование.

Стоит отметить, что сети, нуждающиеся в обновлении, определили при помощи приборов, которые позволяют провести диагностику технического состояния.

Добавим, что на текущий момент столица занимает лидирующие позиции среди регионов по обновлению инженерных коммуникаций.

Мероприятия для безаварийного пропуска весеннего половодья на реке Десне

В поселке Фабрики им. 1 Мая поселения Рязановское начались работы по очистке русла реки Десны с целью обеспечения беспрепятственного прохода талых вод в период паводков.

Специалисты ГКУ «МГПСС» проводят мероприятия по удалению веток и стволов деревьев с береговой территории, используя специальное снаряжение и гидрокостюмы.

Отметим, что ранее сотрудники администрации поселения совместно с отделом гражданской защиты Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России по Москве провели осмотр территории от плотины в направлении улицы Баскаковской на протяжении 1000 метров. По итогам осмотра запланированы мероприятия для очистки русла реки.

С юбилеем!

Совет депутатов, администрация поселения Рязановское и Совет ветеранов сердечно поздравляют с юбилеями жителей поселения Рязановское, родившихся в марте:

С 70-летием:

Кухаренко Наталью Федоровну
Анышеву Надежду Ивановну
Краснову Тамару Васильевну
Куданкина Ивана Андреевича
Бурькину Наталью Дмитриевну
Яркина Виктора Васильевича
Шимана Евгения Ивановича
Прошину Валентину Петровну
Сайдалиева Джуру
Кияшко Ольгу Федоровну
Першеву Татьяну Васильевну
Васильева Виктора Александровича
Кострову Татьяну Павловну
Колесникову Татьяну Николаевну
Павлушенку Валерия Ивановича
Дудореву Александру Федоровну
Володина Евгения Всеволодовича
Гаджиева Нураддина Асад Оглы
Киселеву Галину Львовну
Базарову Людмилу Николаевну
Остроухова Виктора Александровича
Кинсвайтэр Владимира Ивановича
Барабашова Сергея Александровича
Малкину Нину Ивановну
Евтева Анатолия Николаевича
Сарбаш Людмилу Юльевну
Мелкумову Аиду Оганесовну
Макаренко Николая Михайловича
Соколову Аллу Владимировну
Газарян Амалью Сумбатовну
Пичугину Галину Игнатьевну
Вартапетян Вартаана Ашотовича
Рубцову Надежду Владимировну
Федоренко Светлану Геннадьевну
Фомину Галину Васильевну
Шевченко Валентину Федоровну
Баулину Любовь Петровну
Михайлову Ольгу Васильевну
Зайцеву Татьяну Сергеевну
Строганову Наталью Ивановну
Пугонину Валентину Викторовну
Строкову Зинаиду Васильевну

С 75-летием:

Задорожную Лидию Андреевну
Рассторгуева Владимира Петровича
Голубева Виктора Владимировича
Грушникову Татьяну Васильевну
Лагуточкину Светлану Петровну
Лысова Александра Яковлевича

С 80-летием:

Готваник Лидию Федоровну
Лебедева Николая Николаевича
Кан Эльвиру Енсоновну
Куликову Изабеллу Николаевну
Козыреву Галину Викторовну

С 85-летием:

Чекаеву Марию Николаевну
Горянину Валентину Петровну
Приуту Риту Константиновну
Топтыгину Тамару Михайловну
Кеба Алексея Ефремовича

С 90-летием:

Князеву Дину Алексеевну
Хритоненко Зинаиду Макаровну

Желаем Вам крепкого здоровья, оптимизма, семейного благополучия. Вы и сейчас продолжаете восхищать окружающих своей энергией и удивительным трудолюбием. Вы согреваете всех своим душевным теплом, дарите радость и мудрость. Спасибо Вам за все, счастья и долгих лет жизни! И пусть они будут наполнены нежностью, семейным теплом и заботой!

Молодежь

Первый месяц весны всегда ассоциируется с Международным женским днем. Поэтому неудивительно, что в марте, в преддверии праздника Молодежная палата поселения Рязановское приняла участие сразу в нескольких мероприятиях. Вместе с общественными советниками молодые парламентарии провели мастер-классы для школьников по созданию поздравительных открыток, подготовили видеопоздравление, а также вручили цветы жительницам поселения. Кроме того, члены Молодежной палаты посетили мастер-класс от огнеборцев и побывали в Государственной Думе.

ОТКРЫТКА К 8 МАРТА

■ В преддверии Международного женского дня молодые парламентарии и общественные советники для учеников образовательных площадок Школы №2083 провели увлекательные мастер-классы «Открытка к 8 Марта».

В процессе урока ученики изготовили поздравительные открытки с использованием цветной бумаги, гофрокартона и необычных трафаретов. Внутри открытки дети писали теплые пожелания и поздравления. Активисты подготовили для ребят все необходимые материалы и помогли собрать красивое поздравление, которое каждый смог украсить по-своему.

Красивые поздравительные открытки, созданные своими руками, стали добрыми подарками для мам, бабушек и сестер к 8 Марта.

КОНЦЕРТ

■ 7 марта в Доме культуры «Десна» поселка Фабрики им. 1 Мая прошло праздничное мероприятие, посвященное Международному женскому дню.

Молодежная палата представила видеопоздравление. Ребята поздравили женщин с праздником весны и красоты – 8 Марта! Пожелали оставаться такими же лучезарными и очаровательными, истинными эталонами красоты и обаяния, счастья, благополучия и семейного уюта, успеха во всех начинаниях,

Мастер-классы, экскурсия и видеопоздравление

здоровья и душевного равновесия, улыбок и солнечных дней.

Также члены Молодежной палаты с теплыми поздравлениями каждой гостье вручили весенние букеты.

Отметим, что мероприятие было организовано администрацией поселения Рязановское.

ЭКСКУРСИЯ**В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ**

■ Молодые парламентарии посетили экскурсию в Государственной Думе, организованную куратором Центра молодежного парламентаризма по ТиНАО Анастасией Орловой.

«Мы посмотрели почти все залы, узнали историю Государственной Думы, познакомились с ее составом, структурой и организацией работы. Мероприятие получилось очень интересным и познавательным», – рассказал председатель Молодежной палаты поселения Рязановское Иван Гуськов.

Также ребята побывали на уникальной выставке крупногабаритной коммунальной

техники в «Острове Мечты», которая проходила в рамках Недели городского хозяйства. В экспозиции было представлено более ста единиц современной автомобильной, дорожно-строительной, коммунальной и спасательной техники.

МАСТЕР-КЛАСС ОТ ОГНЕБОРЦЕВ

■ На площади около Спортивно-культурного центра «Пересвет» в поселке Знамя Октября прошел познавательный мастер-класс от спасателей ПСО №309. На мероприятии побывали и активисты Молодежной палаты.

Ребят познакомили с особенностями спасательной техники и специального оборудования, а также напомнили, какие действия необходимо предпринять в случае обнаружения пожара. Все участники мастер-класса смогли посидеть в пожарной машине, узнать об особенностях работы пожарных и сделали фотографии на память.

Подготовила Юлия Юдина

«Что? Где? Когда?»

25 марта в поселении Филимонковское прошла интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?».

■ В Центре культуры и спорта «Филимонковское» состоялась интеллектуальная игра в формате «Что? Где? Когда?» для команд общественных советников ТиНАО. Участие в интеллектуальной игре приняли 10 команд общественных советников. Команда под названием «Рязановцы» представляла наше поселение: Игорь Улыбышев, Андрей Циммерман, Андрей Мельников, Иван Гуськов и Диана Орлова.

Командам нужно было ответить на 21 вопрос из разных областей знаний, рассчитанные на общий кругозор. На обсуждение каждого вопроса давалась одна минута. За это время участники давали ответ, записывали свой вариант на бланк и сдавали его помощнику счетной комиссии. В зале царила боевая атмосфера, а игроки были полны азарта и стремления к победе.

В результате напряженной борьбы 1-е место заняла команда нашего поселения «Рязановцы». Показали высокий уровень знаний и эрудиции, поэтому заветная Сова была вручена им по праву.

Приехать и победить!**1 – 30 апреля 2023****Весеннее благоустройство города**

Коммунальные службы приведут в порядок:



Городские и внутридворовые территории
Прогребание газонов, уход за цветниками, ремонт детских и спортивных площадок



Жилищный фонд
Промывка и ремонт цоколей и фасадов зданий, ремонт входных дверей, крылец, козырьков подъездов



Дороги и дорожно-транспортная инфраструктура
Обновление дорожной разметки, ремонт и покраска дорожных ограждений, промывка остановок общественного транспорта



Объекты энергосбережения
Промывка и покраска уличных фонарей, текущий ремонт и обслуживание коллекторов, вентиляционных шахт



Инженерные сооружения и объекты монументального искусства
Промывка памятников и городской скульптуры, пешеходных переходов, тоннелей, мостов и эстакад, подготовка к открытию сезона фонтанов



Территории организаций
Промывка витрин предприятий торговли, благоустройство территорий предприятий с посадкой деревьев и устройством цветников



15 апреля
Традиционный общегородской субботник

Приглашаются все желающие! Информация о местах проведения и пунктах выдачи инвентаря будет опубликована в СМИ, на сайтах префектур и управ

Молодежь**ЦМП**

■ В марте в Центре молодежного парламентаризма члены Молодежной палаты поселения Рязановское приняли участие в нескольких клубных встречах. Теперь мероприятия в ЦМП разделены на клубы: политический, патриотический, ораторский, организаторский и медиа. Встречи в каждом клубе проводятся дважды в месяц и проходят с наставниками. Каждый активист, достигший 18-летнего возраста, выбрал для себя два направления.

Помимо этого, существует председательский клуб, там состоит наш председатель Иван Гуськов. И клуб блогеров, куда включают ребят, у которых аудитория в сети «VK» превышает 2000 подписчиков. Трое наших активистов состоят и там и участвуют в интенсивах.

«Рязановский вестник»
№ 3 (122) от 28 марта 2023 г.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ50-02265 от 23.09.2015. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу.

Учредитель: администрация поселения Рязановское в городе Москве.
Адрес редакции: 108824, г. Москва, поселение Рязановское, посёлок Фабрики им. 1 Мая, д. 10.
E-mail: ryazanovskoe@mos.ru.
Отпечатано в филиале ОАО «ФПО» «Волоколамская типография»: г. Волоколамск, ул. Парковая, 9.

Издатель: МАУ «Редакция средств массовой информации городского округа Щербинка»
Главный редактор: П.М. Соколов

Адрес редакции и издателя:
108851, г. Москва, г. Щербинка, ул. Садовая, д. 4.
Распространяется бесплатно. 6+
Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Подписано в печать:

27 марта 2023 г.

По графику – 17:00,

фактически – 17:00

Тираж: 5000 экз.

Заказ № 0720-23.